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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

 Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

Επανειλημμένα το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας γίνεται αποδέκτης της 

έντονης δυσαρέσκειας και πολλών παραπόνων των εργαζόμενων στο Υπουργείο Εργασίας, 

Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, καθόσον οι σοβαρές ελλείψεις στους 

υλικοτεχνικούς πόρους και τα προβλήματα σε θέματα καθαριότητας και θέρμανσης στους 

χώρους εργασίας παραμένουν άλυτα! 

Τονίζουμε ότι έχουμε θέσει πολλές φορές τα ανωτέρω ζητήματα στην Πολιτική 

Ηγεσία του Υπουργείου και μάλιστα στις πρόσφατες συναντήσεις που έχουμε 

πραγματοποιήσει, χωρίς όμως μέχρι σήμερα να δούμε κανένα ουσιαστικό αποτέλεσμα.    

Αξίζει λοιπόν να υπενθυμίσουμε στην Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου μας ότι 

υπάρχουν επαναλαμβανόμενα περιστατικά έλλειψης θέρμανσης και καθαριότητας σε 

διάφορα κτήρια που στεγάζονται υπηρεσίες του Υπουργείου. Επίκαιρα παραδείγματα 

είναι η έλλειψη θέρμανσης στα γραφεία των Υπηρεσιών μας στην οδ. Δραγατσανίου και η 

έλλειψη καθαριότητας στα γραφεία των Υπηρεσιών της Πρόνοιας στην οδ. Σολωμού. 

Αξίζει βεβαίως να μας πει η αναπληρώτρια Υπουργός Κοινωνικής Αλληλεγγύης πώς 

προχωράει στη δημιουργία δικών της διπλών γραφείων ανακαινίζοντας επιπλέον 3 

νέους ορόφους (και βεβαίως με τι κόστος;) όταν δεν έχει εξασφαλίσει τα αυτονόητα, 

αφήνοντας πάνω από ένα μήνα την Πρόνοια χωρίς καθαριότητα.     

Θυμίζουμε επίσης ότι η πληρότητα, η ποιότητα και η καταλληλότητα των χώρων 

εργασίας και η ορθολογική τους συντήρηση αποτελούν αναγκαία προϋπόθεση για τη 

διαμόρφωση ενός ασφαλούς, καθαρού και λειτουργικού εργασιακού περιβάλλοντος. 

Καταγγέλλουμε προς πάσα κατεύθυνση ότι δεν μπορεί να συνεχιστεί η κατάσταση 

αυτή και απαιτούμε από την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου μας να αναλάβει τις 

ευθύνες της και να δώσει επιτέλους άμεσες λύσεις στα προβλήματα ώστε να 

αποκατασταθεί και να διασφαλιστεί η εύρυθμη λειτουργία των Υπηρεσιών μας.     

    Για το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 

     Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ          Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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